



**Sveučilište u Zagrebu**  
**Fakultet hrvatskih studija**

Borongajska cesta 83d, 10000 Zagreb

OIB 99454315441

Tel. 01 / 24 57 600

URL: fhs.unizg.hr

E-pošta: dekanov.ured@fhs.hr

Na temelju članka 19. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti (Narodne novine, br. 119/2022), članka 3. Zakona o osiguravanju kvalitete u visokom obrazovanju i znanosti (Narodne novine, br. 151/2022), točke VII. stavka 6. Odluke o osnivanju Fakulteta hrvatskih studija, članka 29. Statuta Fakulteta hrvatskih studija i točke 6. Strateškoga programa znanstvenih istraživanja Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu u razdoblju od 2018. do 2022. godine, Fakultetsko vijeće Fakulteta hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu na 59. sjednici održanoj 21. travnja 2023. donijelo je

**ODLUKU O PRIHVACANJU IZVJEŠĆA O  
PROVEDBI STRATEŠKOGA PROGRAMA  
ZNANSTVENIH ISTRAŽIVANJA ZA  
RAZDOBLJE OD 2018. DO 2022.**

**I.**

Prihvaća se Izvješće o provedbi Strateškoga programa znanstvenih istraživanja za razdoblje od 2018. do 2022. godine.

**II.**

Utvrđuje se tablica Izvješća s četiri strateška cilja, specifičnim ciljevima, aktivnostima, očekivanim postignućima, pokazateljima ostvarenja i ostvarenim rezultatima.

Strateški cilj 1. Povećati mogućnosti za koautorstvo, posebno na međunarodno vidljivim publikacijama.

<b>STRATEŠKI CILJ</b>	<b>SPECIFIČNI CILJEVI</b>	<b>AKTIVNOSTI</b>	<b>OČEKIVANA POSTIGNUĆA I POKAZATELJI OSTVARENJA</b>	<b>OSTVARENI REZULTATI</b>
<b>1. Povećati mogućnosti za koautorstvo, posebno na međunarodno vidljivim publikacijama.</b>	1.1. Uspostaviti znanstvenu suradnju između odsjeka u skladu sa znanstveno-istraživačkim fokusom Hrvatskih studija.	1.1.1. Osnivanje radnih skupina za provedbu interdisciplinarnih istraživanja sukladno glavnim smjerovima istraživanja.	1.1.1.1. Osnovane tri radne skupine za provedbu interdisciplinarnih istraživanja sukladno glavnim smjerovima istraživanja.	1.1.1.1.1 Osnovane su tri radne skupine za provedbu interdisciplinarnih istraživanja sukladno glavnim smjerovima istraživanja.

		<p>1.1.2. Održavanje seminara o primjeni kvantitativnih metoda u znanstvenim istraživanjima.</p>	<p>1.1.1.2. Održana najmanje tri sastanka svake radne skupine u akademskoj godini.</p> <p>1.1.2.1. Održan najmanje jedan seminar o primjeni kvantitativnih metoda u znanstvenim istraživanjima.</p> <p>1.1.2.2. Najmanje 30 zaposlenika sudjelovalo je u seminaru.</p>	<p>1.1.1.2.1. Djelomično ispunjeno – nisu održana najmanje tri sastanka svake radne skupine u svakoj akademskoj godini.</p> <p>1.1.2.1.1. Nije održan najmanje jedan seminar o primjeni kvantitativnih metoda u znanstvenim istraživanjima.</p> <p>1.1.2.2.1. Najmanje 30 zaposlenika nije sudjelovalo u seminaru.</p>
<p>1.2. Uspostaviti znanstvenu suradnju između znanstveno-istraživačkoga osoblja Hrvatskih studija i inozemnih znanstvenih institucija u skladu sa znanstveno-istraživačkim fokusom Hrvatskih studija.</p>	<p>1.2.1. Redovito informirati znanstveno-nastavno osoblje o mogućnostima suradnje putem obavijesti portala Euraxess i AMPEU.</p> <p>1.2.2. Osigurati dodatna sredstva za sudjelovanje znanstveno-nastavnoga osoblja na znanstvenim skupovima i konferencijama.</p> <p>1.2.3. Organizacija i sudjelovanje zaposlenika u znanstvenim skupovima i na konferencijama.</p>	<p>1.2.1.1. Znanstveno-nastavno osoblje informirano o mogućnostima suradnje službenim kanalima komunikacije (e-pošta) na mjesečnoj razini.</p> <p>1.2.2.1. Osigurana dodatna financijska sredstva za sudjelovanje najmanje deset zaposlenika na znanstvenim skupovima i konferencijama unutar akademske godine.</p> <p>1.2.3.1. Barem trećina znanstveno-nastavnoga osoblja sudjelovala je na međunarodnim znanstvenim skupovima i konferencijama u organizaciji domaćih ili</p>	<p>1.2.1.1.1. Znanstveno-nastavno osoblje je informirano o mogućnostima suradnje službenim kanalima komunikacije (e-pošta), ali ne na mjesečnoj razini.</p> <p>1.2.2.1.1. Osigurana su dodatna financijska sredstva za sudjelovanje najmanje deset zaposlenika na znanstvenim skupovima i konferencijama unutar svake akademske godine.</p> <p>1.2.3.1.1. Trećina znanstveno-nastavnoga osoblja sudjelovala je na međunarodnim znanstvenim skupovima i konferencijama u organizaciji domaćih ili inozemnih institucija.</p>	

			inozemnih institucija.	
	1.3. Održavati i unaprjeđivati mehanizme potpore za objavljene znanstvene radove visoke međunarodne vidljivosti.	1.3.1. Dodijeliti nagrade za radove visoke međunarodne vidljivosti u svakoj akademskoj godini.  1.3.2. Provesti konzultacije i doradu prijedloga nagrade za radove od osobite važnosti za istraživanje hrvatske kulture.	1.3.1.1. Raspisan natječaj za dodjelu nagrade za radove visoke međunarodne vidljivosti unutar akademske godine.  1.3.1.2. Dodijeljene nagrade za radove visoke međunarodne vidljivosti na godišnjoj razini.  1.3.2.1. Donesena odluka o nagradi za radove od osobite važnosti za istraživanje hrvatske kulture.  1.3.2.2. Provedene konzultacije i dorada prijedloga nagrade za radove od osobite važnosti za istraživanje hrvatske kulture.	1.3.1.1.1. Svake akademske godine je raspisan natječaj za dodjelu nagrade za radove visoke međunarodne vidljivosti unutar akademske godine.  1.3.1.2.1. Svake su godine dodijeljene nagrade za radove visoke međunarodne vidljivosti na godišnjoj razini.  1.3.2.1.1. Odluka o nagradi za radove od osobite važnosti za istraživanje hrvatske kulture još nije donesena.  1.3.2.2.1. Nisu provedene konzultacije i dorada prijedloga nagrade za radove od osobite važnosti za istraživanje hrvatske kulture.

Strateški cilj 2. Stvoriti institucionalni sustav potpore znanstvenim istraživanjima i znanstvenoj suradnji.

STRATEŠKI CILJ	SPECIFIČNI CILJEVI	AKTIVNOSTI	OČEKIVANA POSTIGNUĆA I POKAZATELJI OSTVARENJA	OSTVARENI REZULTATI
----------------	--------------------	------------	---	---------------------

<p><b>2. Stvoriti institucionalni sustav potpore znanstvenim istraživanjima i znanstvenoj suradnji.</b></p>	<p>2.1. Uspostaviti organizacijske jedinice za pružanje potpore znanstvenim istraživanjima i uspostavi znanstvene suradnje.</p>	<p>2.1.1. Uspostaviti Znanstveni zavod.</p> <p>2.1.2. Uspostaviti Ured za projekte i znanstvenu suradnju.</p> <p>2.1.3. Izraditi ispravu s uputama o prijavi i provedbi projekata.</p>	<p>2.1.1.1. Uspostavljen Znanstveni zavod</p> <p>2.1.1.2. Imenovan predstojnik Znanstvenoga zavoda i zaposlena dva djelatnika.</p> <p>2.1.2.1. Uspostavljen Ured za projekte i znanstvenu suradnju.</p> <p>2.1.2.2. Zaposlen voditelj Ureda i stručni suradnik.</p> <p>2.1.3.1. Izrađena, usvojena i objavljena isprava s uputama o prijavi i provedbi projekata.</p>	<p>2.1.1.1.1. Znanstveni zavod je uspostavljen.</p> <p>2.1.1.2.1. Imenovan je predstojnik Znanstvenoga zavoda i zaposlena su tri djelatnika.</p> <p>2.1.2.1.1. Uspostavljen je Ured za projekte i znanstvenu suradnju.</p> <p>2.1.2.2.1. Zaposlen je voditelj Ureda i stručni suradnik.</p> <p>2.1.3.1.1 Djelomično ostvareno – isprava s uputama o prijavi i provedbi projekata je izrađena, ali povratna informacija nije stigla pa nije usvojena ni objavljena.</p>
	<p>2.2. Planirati i pratiti aktivnosti organizacijskih jedinica za pružanje potpore znanstvenim istraživanjima i uspostavi znanstvene suradnje.</p>	<p>2.2.1. Isplanirati aktivnosti Znanstvenoga zavoda.</p> <p>2.2.2. Pratiti provedbu aktivnosti Znanstvenoga zavoda.</p> <p>2.2.3. Isplanirati aktivnosti Ureda za projekte i</p>	<p>2.2.1.1. Izrađen i donesen godišnji plan rada Znanstvenoga zavoda.</p> <p>2.2.2.1. Podneseno godišnje izvješće o radu Znanstvenoga zavoda.</p> <p>2.2.2.2. Izrađeno vrjednovanje aktivnosti.</p> <p>2.2.3.1. Izrađen i donesen godišnji plan rada Ureda za projekte i znanstvenu suradnju.</p>	<p>2.2.1.1.1. Plan rada Znanstvenoga zavoda donesen je Odlukom FV-a 24. veljače 2020. godine, kada su unutar Zavoda osnovani: Odjel za program Hrvatsko iseljeničtvo, Odjel za program Etika i destrolucija i Odjel za program Znanost i kultura. Kasnije je osnovan i Odjel za arhivsko-dokumentacijsku djelatnost.</p> <p>2.2.2.1.1. Djelomično ostvareno – podneseno je godišnje izvješće o radu za 2018. prije odvajanja Službe za znanost i projekte od Znanstvenoga zavoda.</p> <p>2.2.2.2.1. Nije izrađeno vrjednovanje aktivnosti.</p> <p>2.2.3.1.1. Izrađen je i donesen godišnji plan rada Ureda za projekte i znanstvenu suradnju. Godišnji plan aktivnosti dio je izvješća koje se svake godine šalje Sveučilištu u Zagrebu.</p>

		<p>znanstvenu suradnju.</p> <p>2.2.4. Pratiti provedbu aktivnosti Ureda za projekte i znanstvenu suradnju.</p>	<p>2.2.4.1. Podneseno godišnje izvješće o radu Ureda za projekte i znanstvenu suradnju.</p> <p>2.2.4.2. Izrađeno vjednovanje aktivnosti.</p>	<p>2.2.4.1.1. Podneseno je godišnje izvješće o radu Ureda za projekte i znanstvenu suradnju. Za Dan dekana Služba za znanost i projekte podnosi izvješće o radu dekanu.</p> <p>2.2.4.2.1. Izrađeno kao dio izvješća koje se šalje Sveučilištu u Zagrebu na godišnjoj razini.</p>
--	--	--	--	--

Strateški cilj 3. Povećati međunarodnu vidljivost i prepoznatljivost znanstvenih istraživanja.

STRATEŠKI CILJ	SPECIFIČNI CILJEVI	AKTIVNOSTI	OČEKIVANA POSTIGNUĆA I POKAZATELJI OSTVARENJA	OSTVARENI REZULTATI
3. Povećati međunarodnu vidljivost i prepoznatljivost znanstvenih istraživanja.	3.1. Povećati znanstvene kompetencije znanstveno-nastavnoga osoblja i suradnika visokoga učilišta, osobito u vidu razmjene znanja i informacija unutar institucije.	<p>3.1.1. Održavati radionice za tehničku pripremu teksta u LaTeX-u.</p> <p>3.1.2. Informirati znanstveno-nastavno osoblje o primjerima postojeće dobre prakse iz područja istraživanja u društveno-humanističkim znanostima.</p>	<p>3.1.1.1. Održana barem jedna radionica za tehničku pripremu teksta u LaTeX-u u akademskoj godini.</p> <p>3.1.2.1. Održan jedan info-dan o primjerima dobre prakse iz područja istraživanja u društveno-humanističkim znanostima u akademskoj godini.</p>	<p>3.1.1.1.1. Djelomično ostvareno – održana radionica za tehničku pripremu teksta u LaTeX-u u akademskoj godini 2020./2021. u sklopu priprema za održavanje nastave iz kolegija Akademska pismenost.</p> <p>3.1.2.1.1. Info dani održavaju se povremeno kao aktivnosti nacionalnih tijela u sustavu pripreme i provedbe EU projekata i o takvim aktivnostima, kao i o mogućnosti sudjelovanja Služba za znanost i projekt redovito obavještava znanstveno -nastavno osoblje na web stranici Fakulteta i/ili putem e-maila.</p>
	3.2. Motivirati znanstvenike na prijavu na natječaje koji se financiraju iz međunarodnih izvora financiranja.	<p>3.2.1. Održavati radionice na temu EU-programa i fondova.</p> <p>3.2.2. Održavati radionice u svrhu</p>	<p>3.2.1.1. Održane najmanje dvije radionice na temu EU-programa i fondova u jednoj akademskoj godini.</p> <p>3.2.2.1. Održana najmanje jedna radionica u svrhu</p>	<p>3.2.1.1.1. Radionice povremeno održavaju institucije koje djeluju okviru nacionalnog sustava tijela za pripremu i provedbu projekata EU, o čemu Služba za znanost redovito obavještava znanstveno-nastavno osoblje putem web stranice Fakulteta i/ili putem e-maila.</p>

		<p>potpore izradi projektnih prijava.</p> <p>3.2.3. Prijaviti projekte na natječajne financirane iz međunarodnih izvora financiranja.</p>	<p>potpore izradi projektnih prijedloga.</p> <p>3.2.3.1. Prijavljena barem dva projekta u kalendarskoj godini na natječajne financirane iz međunarodnih izvora financiranja.</p>	<p>3.2.2.1.1. Radionice povremeno održavaju institucije koje djeluju u okviru nacionalnog sustava tijela za pripremu i provedbu projekata EU, o čemu Služba za znanost redovito obavještava znanstveno-nastavno osoblje putem web stranice Fakulteta i/ili putem e-maila.</p> <p>3.2.3.1.1. ostvareno. Prijavljena su tri projekta u 2018. godini. Popis projekata financiranih iz međunarodnih izvora financiranja (prethodno prijavljeni) dostupni su na:  <a href="https://www.hrstud.unizg.hr/znanstveni-projekti/eu-projekti">https://www.hrstud.unizg.hr/znanstveni-projekti/eu-projekti</a></p>
	<p>3.4. Povećati ukupan broj znanstvenih radova kojima su autori ili suautori znanstvenici s Hrvatskih studija objavljenih u indeksiranim publikacijama i na svjetskom jeziku.</p>	<p>3.4.1. Poticati uspostavu i uključivanje u suradničke mreže na temelju dostupnih međunarodnih programa.</p> <p>3.4.2. Objaviti i izdavati znanstvene radove na svjetskom jeziku.</p>	<p>3.4.1.1. Zaposlenici informirani o dostupnim međunarodnim programima za uspostavu i uključivanje u suradničke mreže.</p> <p>3.4.1.2. Organizirano najmanje pet sastanka s predstavnicima inozemnih suradničkih institucija u akademskoj godini.</p> <p>3.4.2.1. Objavljeno 40 znanstvenih radova na svjetskom jeziku.</p> <p>3.4.2.2. Osigurana financijska potpora za lekturu i korekturu znanstvenih radova na svjetskom jeziku.</p> <p>3.4.3.1. Izlagano najmanje 50 znanstvenih radova na međunarodnim konferencijama i</p>	<p>3.4.1.1.1. Zaposlenici su informirani o dostupnim međunarodnim programima za uspostavu i uključivanje u suradničke mreže putem objava na mrežnim stranicama Fakulteta i slanjem elektroničke pošte.</p> <p>3.4.1.2.1. Nije organizirano najmanje pet sastanka s predstavnicima inozemnih suradničkih institucija u svakoj akademskoj godini.</p> <p>3.4.2.1.1. Objavljeno je 40 znanstvenih radova na svjetskom jeziku.</p> <p>3.4.2.2.1. Nije osigurana financijska potpora za lekturu i korekturu znanstvenih radova na svjetskom jeziku.</p>

		3.4.3. Poticati znanstvenike na izlaganje istraživanja na međunarodnim konferencijama i znanstvenim skupovima.	znanstvenim skupovima.	3.4.3.1.1. Izloženo je najmanje 50 znanstvenih radova na međunarodnim konferencijama i znanstvenim skupovima.
--	--	--	------------------------	---

Strateški cilj 4. Poticati izgradnju suradnje za provedbu projekata kao primjenu znanstvenih istraživanja za potrebe gospodarstva te državne i javne uprave.

STRATEŠKI CILJ	SPECIFIČNI CILJEVI	AKTIVNOSTI	OČEKIVANA POSTIGNUĆA I POKAZATELJI OSTVARENJA	OSTVARENI REZULTATI
<b>4. Poticati izgradnju suradnje za provedbu projekata kao primjenu znanstvenih istraživanja za potrebe gospodarstva te državne i javne uprave.</b>	4.1. Analizirati i identificirati mogućnosti primjene istraživanja Hrvatskih studija na gospodarstvo i državnu i javnu upravu.	4.1.1. Provesti analizu mogućnosti primjene istraživanja Hrvatskih studija na gospodarstvo i državnu i javnu upravu.	4.1.1.1. Izrađena analiza mogućnosti primjene istraživanja Hrvatskih studija na gospodarstvo i državnu i javnu upravu.	4.1.1.1.1. Nije izrađena analiza mogućnosti primjene istraživanja Hrvatskih studija na gospodarstvo i državnu i javnu upravu.
	4.2. Identificirati subjekte (gospodarske, državne i javne) za ostvarenje suradnje.	4.2.1. Izraditi bazu gospodarskih subjekata te tijela državne i javne uprave potencijalnih za suradnju.	4.2.1.1. Izrađen i redovito ažuriran popis gospodarskih subjekata te tijela državne i javne uprave potencijalnih za suradnju.	4.2.1.1.1. Nije izrađen i redovito ažuriran popis gospodarskih subjekata te tijela državne i javne uprave potencijalnih za suradnju.
	4.3. Uspostaviti kontakte s državnim i javnim tijelima.	4.3.1. Upoznati predstavnike državnih i javnih tijela s mogućnostima suradnje s visokim učilištem.	4.3.1.1. Poslano deset pisanih iskaza interesa predstavnicima državne i javne uprave radi razmatranja mogućnosti suradnje.	4.3.1.1.1. Nije poslano deset pisanih iskaza interesa predstavnicima državne i javne uprave radi razmatranja mogućnosti suradnje.
			4.3.1.2. Održano pet sastanaka s predstavnicima državne i javne uprave na temu mogućnosti suradnje.	4.3.1.2.1. Nije održano pet sastanaka s predstavnicima državne i javne uprave na temu mogućnosti suradnje.
			4.3.1.3. Pokrenuti pregovori oko uspostave suradnje s tijelom državne i/ili javne uprave.	4.3.1.3.1. Nisu pokrenuti pregovori oko uspostave suradnje s tijelom državne i/ili javne uprave.
4.4. Upoznati gospodarski sektor s mogućnostima	4.4.1. Sudjelovanje znanstveno-nastavnoga osoblja na stručnim	4.4.1.1. 15–20 zaposlenika visokoga učilišta sudjelovalo na	4.4.1.1.1. 15–20 zaposlenika visokoga učilišta sudjelovalo	

	suradnje s Hrvatskim studijima.	skupovima gospodarskih subjekata ili gospodarskih strukovnih udruga.  4.4.2. Održavanje sastanaka s predstavnicima gospodarskoga sektora, osobito turizma i medija.	najmanje pet stručnih skupova.  4.4.2.1. Održano najmanje deset sastanaka s predstavnicima gospodarskoga sektora.	na najmanje pet stručnih skupova.  4.4.2.1.1. Nije održano najmanje deset sastanaka s predstavnicima gospodarskoga sektora.
--	---------------------------------	---	---	---

### III.

Ova odluka stupa na snagu 21. travnja 2023.

U Zagrebu 21. travnja 2023.

KLASA: 640-01/23-2/0007

URBROJ: 380-1/1-23-0019



od d. dekana

prof. dr. sc. Stjepan Čosić

**Dostaviti:**

1. Prodekan za znanost
2. Predstojnik Znanstvenoga zavoda
3. Povjerenstvo za osiguravanje kvalitete
4. Povjerenstvo za znanstvene pothvate
5. Pismohrana